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MINISTERUL MUNCII
și protecției Sociale Nesecret 

de specialitate și plenurilor celor două Camere ale Parlamentului, potrivit domeniului de 

competență.
În acest sens, precizăm că Ministerul Muncii și Protecției Sociale a asigurat 

reprezentarea instituției noastre la nivel de secretar de stat la ședințele de plen ale 

Camerei Deputaților și Senatului.

În ceea ce privește participarea la ședințele comisiilor permanente, vă asigurăm de 

disponibilitatea reprezentanților ministerului, la nivel de ministru sau secretar de stat, de 

a participa la activitățile acestor comisii urmând ca, în măsura în care lucrările acestora se 

suprapun, instituția noastră să acorde o importanță deosebită lucrărilor comisiilor din 

domeniul de competență al ministerului, reprezentarea la activitățile celorlalte comisii 

fiind asigurată de către specialiștii Ministerului Muncii și Protecției Sociale.

Cu deosebită considerație, permiteți-mi să rămânem în contact pentru informarea 

dvs. asupra activităților și inițiativelor noastre.

Cu deosebită considerație,

SECRETAR D£ STAT

ION ALIN DAN IGNAT

A

Str.Dem I Dobrescu, nr.2-4, Sector 1, bucurești
Tel: +4 021 314 6200
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Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice In ceea ce 
privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind 
protecția datelor), Informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv 
persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari si altor persoane autorizate să-l primească. Daca ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm 
rugămintea de a returna documentul primit expeditorului.
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